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-  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a 3a Sessão Ordinária do 4° Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 30 de
agosto de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao 
1° secretário que realize a leitura das matérias recebidas: - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: I. REQUERIMENTO N" 20/2022, REQUER 
AO PREFEITO, EXM°. SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE SEJA 
PROVIDENCIADA A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA 
SERRA DO SAPATO, NESTE MUNICÍPIO, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MANOEL HERCULANO DA SILVA. II. REQUERIMENTO N° 21/2022, 
REQUER ÀO PREFEITO, EXM'\ SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE 
SEJA PROVIDENCIADA A IMPLANTAÇÃO DE UMA BARRAGEM NO 
SÍTIO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MANOEL HERCULANO DA SILVA. III. REQUERIMENTO N° 22/2022, 
REQUER A INCLUSÃO NO RF.GTMF. DE URGÊNCIA F. A QUEBRA DF 
INTERSTÍCIO. DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA, DO PROJETO DE LEI N° 009/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” IV. EMENDA 
MODIFICATIVA N” 001/2022, DE AUTORIA DA COMISSÃO DF. 
FINANÇAS E ORÇAMENTO. “MODIFICA O § 10: No texto da lei
orçamentária para o exercício de 2023 não constará autorização para 
abertura de créditos adicionais suplementares em percentual superior a 
1%”, DO ARTIGO 9» DO PROJETO DE LEI N? 09/2022, AO PROJETO 
DE LEI N° 09/2022, DE AUTQjÇlA DO CHRlXDO PODER EXECUTIVO,
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QUE "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS." V. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 016/2022, 
“ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SAIRÉ PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023", DE AUTORIA DA 
MESA DIRETORA. VI. EDITAL DA ELEIÇÃO PARA MESA DIRETORA 
DO BIÊNIO 2023/2024. O SERVIDOR JOSÉ EDINALDO DE OLIVEIRA 
ENTRAGARÁ, NESTE MOMENTO, UMA CÓPIA DO EDITAL A CADA 
VEREADOR PRESENTE NESTA SESSÃO. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Pediu, então, que o edital fosse lido na íntegra. 
- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: “ EDITAL N° 002/2022, DE 
CONVOCAÇÃO PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SAIRÉ -  ESTADO DE 
PERNAMBUCO -  BIÊNIO 2023/2024. O PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE SAIRÉ -  ESTADO DE 
PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, de acordo com a Lei 
Orgânica, Emenda à Lei Orgânica n° 001/2021, o Regimento Interno, e a 
Resolução n° 025/2014, CONVOCA os Vereadores e Vereadora do Poder 
Legislativo Saireense, para participar da Eleição da Mesa Diretora para o 
Biênio 2023/2024, de acordo com as normas estabelecidas neste Edital. 
DISPOSIÇÕES PRELIMINARES. Art. I o - Os membros da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Vereadores de Sairé para o biênio 2023/2024, 
serão eleitos nos termos deste Edital. Art. 2 o - A sessão ordinária para 
Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024, será presidida pelo 
Presidente desta Casa, e havendo maioria absoluta presente dos membros 
da Câmara, elegerão os vereadores para os cargos da Mesa Diretora. DAS 
INSCRIÇÕES E PRAZOS. Art5. 3o - Os Vereadores interessados deverão 
inscrever a chapa pela qual concorrerão na Secretaria da Câmara, no 
horário de expediente, das 7 (sete) horas às 13 (treze) horas, mediante 
Requerimento encaminhado à Presidência da Câmara, até 30 (trinta) 
minutos antes do início da 4a reunião ordinária do 4operíodo legislativo 
de 2022, que acontecerá no dia 01 de setembro de 2022, às 9 (nove) horas. 
Art. 4° Encerrado o prazo ' ’ ' ’ ão de chapas, fica  vedada a
inscrição de novas chapa composição de chapas já
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inscritas. DA ELEIÇÃO. Art. 5o - A Eleição da Mesa Diretora para o 
Biênio 2023 a 2024 ocorrerá no dia 01 de setembro de 2022y às 9 (nove) 
horas, na sede da Câmara. Parágrafo único - A votação far-se-á por 
escrutínio secreto, por voto indevassável. Art. 6o - Finalizada a votação, 
considerar-se-á eleita a chapa que obtiver a maioria dos votos. Art. 7° - A 
posse dos eleitos para ocuparem os cargos da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Vereadores de Sairé será em I o de janeiro de 2023. 
DISPOSIÇÕES FINAIS. Art. 8o - O presente Edital será devidamente 
publicado pela Secretaria desta Casa Legislativa. Câmara Municipal de 
Vereadores de Sairé -  PE, em 30 de agosto de 2022. ” VI. ATA DA 2a 
SESSÃO ORDINÁRIA DO 4o PERÍODO DE 2022, A QUAL ENTRARÁ EM 
APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Antes de passar para o 
grande expediente, afirmou que todos os vereadores receberam uma cópia do 
edital quanto a eleição da mesa diretora a ser realizada na próxima sessão, dia 1 
de setembro. Passou para o grande expediente e facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o presidente, os 
secretários, demais vereadores, presentes no recinto e ouvintes da reunião. 
Iniciou seu pronunciamento parabenizando o amigo Rafael pelo evento, de sua 
autoria, realizado no sítio Boa Vista, no último domingo. Falou, também, sobre o 
fato de apoiar outros deputados diferentes dos apoiados pelo gestor do município, 
algo criticado por muitos populares, afirmando que foi algo já conversado com o 
mesmo assim que ele se alinhou ao seu grupo político. Agradeceu e se despediu. 
- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, que dispensou 
o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA, que 
dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA, que dispensou o uso da nate^ía. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS S ANT Q S ^ ^ a cy k ó u a palavra ao vereador MANOEL
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HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO 
DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, ouvintes da 
reunião, presentes no recinto, funcionários da casa e todos expectadores. Para 
iniciar seu pronunciamento, citou as matérias de sua autoria a serem discutidas e 
votadas na casa, como a ampliação de barragens do município, com base nas 
dificuldades enfrentadas pela população. Falou, também, do seu requerimento de 
solicitação de um posto de saúde no sítio Serra do Sapato, o que beneficiará, 
também, as regiões vizinhas. Concedeu um aparte ao vereador OZEIAS 
CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradecendo 
pelo aparte, parabenizou o vereador pelas matérias e afirmou ser de grande 
importância projetos que visam beneficiar a saúde do município. Em seguida, 
pediu a conclusão da obra do posto de saúde do sítio Mongonga, obra que falta 
menos de 20% para ser concluída. Agradeceu também citando a importância da 
finalização dessa obra. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu 
pelo aparte e pediu que se faça constar o aparte em seu pronunciamento. Falou, 
também, da importância que tais obras sejam feitas para que muitos populares 
consigam ser atendidos na localidade, vendo faltar, então, sensibilidade por parte 
do gestor Gildo para com essa situação. Caso não seja possível, sugeriu, então, 
que um ponto de apoio seja criado em um prédio público na localidade para 
conceder tais atendimentos. Cumprimentando o popular Miguel Machado, falou 
do seu trabalho em levar água para localidades mais afastadas da cidade. 
Parabenizou sua .cunhada Laudjane e a esposa do amigo Adels.on por seus 
aniversários, agradecendo, também, as mensagens de carinho que recebeu em seu 
aniversário, no último domingo. Finalizou e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte. 
Agradeceu pelo aparte. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou 
o presidente, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espetadores da 
reunião. Dando início a sua fala, fez o registro, com tristeza, do choque elétrico 
que o popular conhecido como Paulo Cabeção sofreu, morador de 60 anos do 
sítio Barra do Penon que veio a falecer. Alertando os populares quantos os riscos 
nessa área, concedeu um aparte ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUJDfO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS: Agradeceu pelo apa^^e falou d£ procedimentos que os agricultores,

s e ^ f r e K d o s  Santos
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que fazem o manejo de bombas de irrigação, como no caso, devem fazer para 
evitar problemas como o ocorrido. Agradeceu. - OZEIAS CAETANO DA 
SILVA: Agradeceu pelo aparte, pedindo que o procedimento fosse repetido pelo 
vereador. Falando da importância da dica dada, aproveitou o tema para falar da 
importância de que sejam mais abordadas nas escolas, em formato de palestras e 
projetos, medidas para que tais problemas sejam evitados na cidade, já que, como 
é de comum conhecimento, no período escolar as crianças e adolescentes 
absorvem conhecimentos do tipo com muita facilidade. Citando riscos que 
muitos correm no dia a dia por insistência e teimosia, concedeu um aparte ao 
vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Agradeceu e citou episódios envolvendo choques 
elétricos que vivenciou ou teve conhecimento. - OZEIAS CAETANO DA 
SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que se faça constar em seu 
pronunciamento, também citando um episódio envolvendo choques elétricos 
acontecido com sua filha enquanto criança. Falou, novamente, da importância de 
que tais questões sejam mais debatidas em sala de aula, a fim de conscientizar 
ainda mais os estudantes do município e, consequentemente, seus familiares, 
assim como questões envolvendo noções de trânsito. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Citando a importância do debate, permitiu que o

f /
vereador se prolongasse em seu pronunciamento. - JOSE CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS: Citando o curso de eletricista que fez, trouxe 
outros erros cometidos por populares que são de grande risco para os mesmos, 
trazendo, também, a explicação de alguns casos. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Agradeceu pelo aparte e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário 
para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Cumprimentou o presidente em exercício, demais vereadores, 
funcionários da casa, presentes no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. 
Iniciando seu pronunciamento, lamentou o falecimento da sogra de Paulinho, 
bem como a mãe do amigo Zé de Tonon. Citou a tragédia no sítio Barra do Penon 
com o falecimento do popular conhecido por P^ufó Cabeção, prestando assim 
votos de pesar às famílias enlutadas. Falando^aas matérias em trâmite na casa, 
citou a eleição da nova mesa j$íretorj)^pára: p  biênio 2023-2024, convidando,
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assim, os populares para se fazerem presentes. Falou, também, das estradas 
interditadas no município, um problema, segundo ele, nunca visto na última 
gestão. Pediu, então, uma maior atenção por parte da secretaria responsável a 
essa situação, bem como às regiões da cidade com lâmpadas queimadas.

r
Cumprimentando populares, agradeceu e se despediu. - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos 
líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 
DE OLIVEIRA: OZEIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, funcionários da 
casa, ouvintes e expectadores da reunião, bem como amigos presentes no recinto. 
Como liderança, iniciou seu pronunciamento falando do projeto de resolução N° 
016, projeto esse que, na sua opinião, deveria ter passado pela comissão 
responsável na casa anteriormente. Afirmando ver tais ações do presidente da 
casa e outras ações de vereadores da oposição como forma de engessar a gestão 
municipal, concedeu um aparte ao vereador FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo 
aparte e disse que, assim como os demais vereadores da situação, não recebeu o 
projeto antes que fosse ao plenário, sendo, então, necessário que um contador, 
profissional responsável, apresente o projeto aos vereadores com clareza, assim 
evitando problemas futuros. Agradeceu pedindo que tal aparte se faça constar em 
ata. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e 
pediu que se faça constar em seu pronunciamento, pedindo, em seguida, vista ao 
projeto citado. Afirmou que solicitou ao presidente da casa que tal projeto fosse 
removido da sessão, o qual alegou não ser possível. Citou que, em breve, trará 
informações sobre orçamentos usados pela casa legislativa na atual conjuntura, 
orçamentos duvidosos, na sua opinião. Falou, também, do pedido de vista feito 
pelo vereador José Cláudio que, até então, não foi dado prazo de término, 
expressando sua indignação quanto a forma como os processos na casa tem sido 
feitos, alegando, na sua visão, serem de forma parcial. Falou do Projeto 
Libertador realizado no município, agradecendo assim todos os participantes e 
responsáveis. Citando a realização do deslocameptt) de postes pela gestão 
municipal na Vila Santana, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOSü^opordejâ da^éasa, como forma de esclarecimento

Santos
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mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

0  (âUwui de Savié paóôa pox aqui

ao vereador Ednaldo, afirmou que, por se tratar de um projeto de resolução, os 
trâmites legais podem ser feitos de outra forma, caso os secretários se recusem a 
assinar. Afirmou que, com seu único voto, não consegue aprovar ou reprovar as 
contas do ex prefeito, como citado. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA 
por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, ouvintes e presentes no recinto. Como liderança, 
afirmou não enxergar nenhum problema referente a forma como os projetos de 
resolução são apresentados na casa. Questionou, em seguida, a taxa cobrada pelo 
poder executivo para a participação de moradores de outras cidades na 2a Corrida 
da Independência a ser realizada no município, dado que se trata de um evento 
público. Solicitou, então, um parecer jurídico, a fim de saber qual parceria está 
sendo feita. Falou os motivos pelos quais tais contas do ex prefeito Fernando 
Pergentino, referentes ao ano de 2017, foram reprovadas, motivos que, na sua 
opinião, não são mais plausíveis. Citou que a lei responsável pela reprovação de 
tais contas foram modificadas no ano de 2021, logo, os gestores que estão com 
processos em andamento buscaram o Mistério Público para que tais processo 
fossem revistos, como o caso do ex prefeito Fernando Pergentino. Afirmou que, 
enquanto vereador, jamais agirá conforme a manada, dado que, como legislador, 
deve agir conforme diz a lei. Disse, também, que o atual gestor também teria suas 
contas reprovadas pelo mesmo motivo, e por isso não votaria para reprovar as 
mesmas. Agradeçeu e se despediu. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou os senhores vereadores
para a discussão, apreciação e votação das seguintes matérias: I. PROJETO 
DE LEI N° 007, DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA, QUE “ALTERA O NOME DA RUA PROJETADA 14, 
PARA RUA FAUSTA CORREIA DA SILVA, NO LOTEAMENTO BELO 
MONTE, NESTE MUNICÍPIO.”, O QUAL ENTRARÁ EM 2a 
DISCUSSÃO E EM 2a VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ APROVADO POR 8 VEREADORES. II. PROJETO DE LEI N° 008, 
DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA, QUE “ALTERA O NOME DA RUA PROJETADA 01, PARA RUA 
PROFESSOR GERALDO MARANHÃO DE BARROS LIMA, NO 
LOTEAMENTO BELO MONTE, NESTES MUNICÍPIO.”, O QUAL 
ENTRARÁ EM 2a D ISC U SSÃ O  ÉlVL^VOTAÇÃO, OS VEREADORES
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QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. III. 
PROJETO DE LEI N° 009, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE “ALTERA O NOME DA RUA 
PROJETADA 13, PARA RUA JOSÉ SEVERINO DE OLIVEIRA”, NO 
LOTEAMENTO BELO MONTE, NESTE MUNICÍPIO.”, O QUAL 
ENTRARÁ EM 1“ DISCUSSÃO E EM 1” VOTAÇÃO, OS VEREADORES
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. IV. 
PROJETO DE LEI N” 010, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE “ALTERA O NOME DA RUA 
PROJETADA 11, PARA RUA JOSÉ BEZERRA PONTES”, NO 
LOTEAMENTO BELO MONTE, NESTE MUNICÍPIO.”, O QUAL 
ENTRARÁ EM 1“ DISCUSSÃO E EM 1" VOTAÇÃO, OS VEREADORES 
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. V. 
EMENDA MODIFICATIVA N” 003/2022, DE AUTORIA DOS 
VEREADORES ALEXANDRA REJANE DA SILVA, JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS, MANOEL HERCULANO DA SILVA, OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA, ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, “QUE 
MODIFICA O INCISO I, DO ART. 7°”, ao PROJETO DE LEI N° 011, DE 
2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, O QUAL 
ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 5 
VEREADORES. VI. EMENDA MODIFICATIVA N° 004/2022, DE 
AUTORIA DOS VEREADORES ALEXANDRA REJANE DA SILVA, JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, MANOEL HERCULANO DA 
SILVA, OZÉIAS CAETANO DA SILVA, ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS, “QUE MODIFICA O § 2o, DO ART. 7o”, ao PROJETO DE LEI N° 
011, DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, O 
QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 5 
VEREADORES. VII. EMENDA MODIFICATIVA N° 005/2022, DE 
AUTORIA DOS VEREADQKgS AI/É^AN^RA REJANE DA SILVA, JOSÉ
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CLAUDIÒ DE ALBUQUERQUE SANTOS, MANOEL HERCULANO DA 
SILVA, OZÉIAS CAETANO DA SILVA, ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS, “QUE MODIFICA O § 3o, DO ART. 7o”, ao PROJETO DE LEI N° 
011, DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, O 
QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 5 
VEREADORES. VIII. EMENDA MODIFICATIVA N° 006/2022, DE AUTORIA 
DOS VEREADORES ALEXANDRA REJANE DA SILVA, JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS, MANOEL HERCULANO DA SILVA, 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA, ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS, “QUE MODIFICA O CAPUT DO ART. 9o”, ao PROJETO DE LEI 
N° 011, DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, O QUAL 
ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 5 
VEREADORES. IX. EMENDA SUPRESSIVA N° 001/2022, DE AUTORIA 
DOS VEREADORES ALEXANDRA REJANE DA SILVA, JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS, MANOEL HERCULANO DA SILVA, 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA, ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS, “QUE SUPRIME O § 6° DO ART. 4°,”ao PROJETO DE LEI N° 
011, DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, O 
QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 5 
VEREADORES. X. EMENDA SUPRESSIVA N° 002/2022, DE AUTORIA 
DOS VEREADORES ALEXANDRA REJANE DA SILVA, JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS, MANOEL HERCULANO DA SILVA, 
OZÉIAS CAETÁNO DA SILVA, ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS, “QUE SUPRIME O PARÁGRAFO T  DO ART. 4o,” ao PROJETO 
DE LEI N° 011, DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO, O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM 
ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 5 VEREADORES. XI. PROJETO DE LEI N° 011/2022, 
DE AUTORIA DO CHEFÇ<gp POTFJU^XECUTIVO, QUE “DISPÕE

Zácarjft Gesse P erpéi^dòs^an tO s 
-Presidénte-
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SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR AOS 
ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO 
DE SAIRÉ/PE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, O QUAL ENTRARÁ 
EM J* DISCUSSÃO E EM 1* VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. XII. 
EMENDA MODIFICATIVA N° 001/2022, DE AUTORIA DA COMISSÃO 
DF. FINANÇAS F. ORÇAMENTO. AO PROJETO DE LEI N° 09/2022, 
“MODIFICA O S 10. DO ARTIGO 9° DO PROJETO DE LEI N° 09/2022”. DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 
2023 DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O 
QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 5 
VEREADORES. XIII. REQUERIMENTO N° 22/2022, REQUER A 
INCLUSÃO NO RF.GTMF. DF. URGÊNCIA E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO. 
DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, DO 
PROJETO DE LEI N° 009/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 
PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 5 VEREADORES. XIV. 
PROJETO DE LEI N° 009/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 
PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, O QUAL ENTRARÁ EM Ia DISCUSSÃO 
E EM Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 8 VEREADORES. EM 2a DISCUSSÃO E EM 2a 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 8 VEREADORES. XV. ÂTA DA 2a SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO I)E -2022. EM ÚNICA DISCUSSÃO E
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ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 8 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Pediu 2o secretário que faça a leitura do SALMO. 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerrou a sessão e 
fica a ser marcada a próxima sessão para o dia 1 de setembro, às 9h.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( PRESIDENTE )

n

0 FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
( V SECRETÁRIO)
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